Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 11

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
.| 1. 1. 1.1 1.1_
5.0,5—2.0,25—2.2 11" 3p
=1-1=0 2p
2.1 £(1)=0 3p
f(=1)-£(1)=0 2p
3. 3x—-2=25 3p
x =9, care convine 2p
4.
2-1000 =200 3p
100
Pretul dupa scumpire este 1000+ 200 =1200 de lei 2p
S.| M(4,3),unde M este mijlocul segmentului AB 3p
OM = \[(4-0)* +(3-0)> =5 2p
6.
AABC este dreptunghicin A si B= % = AABC este isoscel 3p
AB=AC=4 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 1 2
detA= =1-(-2)-1-2= 3p
1 =2
=2-2=-4 2p
b) A ZB( ) 1 2 2x 2 1-2x 0 ) . 1 . )
- ,y) = - = , pentru orice numere reale x si
Y 2) 2y ) li=2y o) R P
det(A 2B( )) 1=2x 0 0, pentru orice numere reale x si 3
- x,y))= =0, X
Yy 1-2y 0 p 51 Y P
©) x+2y -1 x+1 2x-2 , ,
A-B(x,y)= , B(x,y)-A= , pentru orice numere reale x si y | 2p
x—=2y 3 y—1 2y+2
+2y -1 +1 2x-2
rrey | * . , de unde obtinem x=l,y=l 3p
x—2y 3 y—1 2y+2 2 2
2.2) | 2020 (-2)=2020-(-2)+2(2020+(-2))+2 = 3p
=2020-(-2)+2-2020+2-(-2)+2=-4+2=-2 2p
b) | xey=xy+2x+2y+4-2= 3p
=x(y+2)+2(y+2)-2=(x+2)(y+2)—2, pentru orice numere reale x §i y 2p
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c
) (l+2j(x+2)—2=x<:>(1+2j(x+2)=x+2<:>(x+2)(l+lj20 3p
x x x
x=-2 sau x=—1 2p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
La) | p(x)=3x2+2(x—1)(x-1) = 2p
:3x2+2(x—1):3x2+2x—2, xeR 3p
lim ——~*=lim ———* = 2p
x—+0  f x) X—>+00 x3+(x_1)2
3+E_l
. 3x° +2x% —2x . x x?
= hm 32—2 hm 23 3p
x>+ x° 4+ x° =2x+1 x_>+°°1+l_i+i
¥ 42 3
x° x

¢) | Tangenta la graficul functiei f in punctul de abscisd x=a, situat pe graficul functiei f are

panta egald cu f'(a), deci este paraleld cu dreapta y =3x+1<> f'(a)=3 2p
3a2+2a—5=0®a=—§ sau a=1 3p
2.a) | 1 1 1 401
j(f(x)—x3—2x—2)dx=I(x5+x3+2x+2—x3—2x—2)dx=J.xsdx:— = 3p
-1 -1 -1 61-1
1 1
6 6 P
b) | 2 2 2 2
Iex(f(x)—xs—x3—3x—1)dx=jex(—x+1)dx=ex(—x+1) —I(—l)exdxz 3p
0 0 0 %
=1+ —1=-2 2p
¢) | F este primitivi a functiei f = F'(x) = f(x) , xeR 2p
F'"(x)=f'(x)= 5x* +3x? +2>0, pentru orice numdr real x, deci F este convexa 3p
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